

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО  
ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 110 (6200)

ИЮНЯ  
1979 года

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 2 коп.

## В БЮРО ГК КПСО

### ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЕ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Бюро Ангарского горкома партии приняло постановление, в котором говорится:

— Руководствуясь постановлениями ЦК КПСС, обкома КПСС «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР», учитывая выдающееся значение принятия первой пятилетки, широко отметить эту дату, направив организационно-политическую и идейно-воспитательную работу партийных, профсоюзных и хозяйственных органов на дальнейшую активизацию творческой энергии трудящихся Ангарска в целях успешной реализации заданий десятой пятилетки и исторических ре-

шений XXV съезда КПСС.

В постановлении отмечена необходимость пропаганды преимуществ плановой социалистической системы хозяйства перед капиталистической, а также дальнейшего совершенствования планового управления экономикой хозяйства, более тесной увязки планирования с организацией социалистического соревнования.

Утвержден план организационно-пропагандистских мероприятий горкома КПСС, в котором намечено: провести в коллективах трудящихся собрания, вечера, посвященные 50-летию первой пятилетки, организовать встречи с ветеранами первой пятилетки, ударниками десятой пятилет-

ки. Многие из намеченного этим постановлением ГК КПСС уже выполнено.

В коллективах предприятий проводились лекции, доклады, Ленинские пятницы, беседы политинформаторов и агитаторов об историческом значении наших пятилеток, достижениях советской экономики, науки, культуры, о социальном соревновании и передовом производственном опыте.

Во всех формах политической и экономической учебы на очередных и заключительных занятиях широко используется постановление Центрального Комитета партии о пятидесятой годовщине первого пятилетнего плана. В библиотеках города проводи-

лись или намечены тематические вечера, читательские конференции, различные выставки, посвященные советским пятилеткам, коммунистическим субботникам и социалистическому соревнованию. Во Дворцах культуры организованы показы фильмов, концертные программы, посвященные победителям социального соревнования.

Профсоюзным, комсомольским организациям, руководителям предприятий необходимо активизировать деятельность по развертыванию социалистического соревнования под девизом «Задания десятой пятилетки — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина».

ПАРИЖ. Более двух с половиной тысяч экспонатов из музеев Франции и СССР представлены на совместной советско-французской художественно-документальной выставке «Париж—Москва», открывшейся в национальном центре искусства и культуры имени Помпиду. Выставка рассказывает о глубоких и разнообразных связях между культурами народов Франции и Советского Союза. Посетители могут познакомиться с произведениями изобразительного, декоративно-прикладного искусства, архитектуры, театра, литературы.

ГАВАНА. Бойцы Фронта национального освобождения им. Сандино вошли во второй по величине город Никарагуа — Леон. На улицах завязались тяжелые бои, в результате которых правительственные войска несут серьезные потери. Как отмечается в распространенном заявлении ФНОС, партизанские отряды начали по всей стране широкое наступление против реакционной диктатуры. Фронт национального освобождения призвал народ к вооруженному восстанию и всеобщей забастовке для нанесения решающего удара по диктатуре Сомосы.

## НАВСТРЕЧУ 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ: ПЯТИЛЕТКА—ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

### НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ

справился коллектив цеха по выпуску этилена-пропилена с планом первого полугодия. Этилен и пропилен идут на получение в объединении «Ангаронефтеоргсинтез» бутылочных спиртов, полиэтилена высокого давления, этилбензола, который в свою очередь позволяет выпускать стирол и полистирол.

Начальник цеха Василий Петрович Морозов, говоря об успехах коллектива, видит их прежде всего в активности всех технологических и ремонтных звеньев цеха и завода в целом, высокой культуре производства. Коллектив цеха этилена-пропилена-60 делает все возможное, чтобы новое сложное производство работало без срывов. Усовершенствовано несколько узлов установок, что тоже оказало

влияние на увеличение выпуска продукции.

Июль 1976 года. Это дата рождения нового производства на заводе полимеров. Три года прошло, а коллектив не только освоил сложнейшее оборудование, ведение технологического процесса, но и вышел в лидеры социалистического соревнования. В первом квартале цеху дважды присуждалось первое место на заводе, стал он победителем предмайского соревнования.

До конца первого полугодия еще много дней. А коллектив цеха 121 завода полимеров уже выдает продукцию сверх плана. Ее объем составит свыше четырех миллионов рублей.

Наш корр.



В цех 37 азототукового завода Владимир Яковлевич Марамзин пришел после окончания политехникума. Работая слесарем, решил продолжать свое образование в политехническом институте. Сейчас он готовится к защите диплома. Марамзин — передовик производства, ударник коммунистического труда, успешно выполняет социалистические обязательства, принятые в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

На снимке: В. Я. Марамзин.

Фото И. АМОСОВА.

### ЛИДЕРЫ

Коллектив службы пути управления железнодорожного транспорта ангарских стрелителей, руководимый коммунистом Борисом Григорьевичем Чечулинским, длительное время является лидером в социалистическом соревновании среди подразделений УЖДТ.

Работая под девизом «Ни одного отстающего рядом», путейцы за пять месяцев проделали большую работу по текущему содержанию пути. На всех станциях предприятий заменены 700 шпал, один комплект переводного бруса, два комплекта стрелочных переводов на рельсы Р-50. Кроме того, уложено под шпальное основание 400 кубометров гравия.

В мае закончилась подготовка к началу летних путевых работ. Завезены 5 тысяч шпал, отремонтированы деповским

ремонт 4 копелер-дозатора.

За лето предполагается уложить 5000 кубометров гравия, заменить 4 километра рельсов. Хорошая подготовка к летним путевым работам полностью обеспечит работу строительных отрядов политехнического техникума.

На путях УЖДТ стоит высокое напряжение. Особенно хорошо организуют труд рабочих дорожные мастера Петр Нестерович Анисимов, Алексей Григорьевич Шиленко, Василий Абрамович Бондарь. Образцы в работе показывают монтеры пути Виктор Челюсков, Екатерина Рукосуева, Ольга Анисимова, Галина Яковлева, Римма Ротегова. Нормы выработки составили 109 процентов.

Есть уверенность, что монтеры пути, как и в минувшем году, достойно встретят свой профессиональный праздник — Всесоюзный день железнодорожника.

Е. ГАВРИЛОВ,  
рабкор.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Ангарский ГК ВЛКСМ формирует комсомольско-молодежный отряд на стройки Усть-Илимска. Отправка отряда 26 июня 1979 года.

По вопросам формирования обращаться в Ангарский ГК ВЛКСМ кабинет № 11, телефон 2-30-83.



ВАШИНГТОН. Необычная демонстрация состоялась у Белого дома. Несколько десятков грузевинок остановились у резиденции президента США. Водители автомашин организовали пикетирование здания, протестуя против постоянного роста цен на дизельное топливо. В демонстрации участвовали представители 31 штата.

ЛОНДОН. Проливные дожди и грозы обрушились на юго-западные районы Британских островов. Вышедшие из берегов реки затопили обширные пространства полей, большие участки автомагистралей, улицы и площади населенных пунктов. В ряде районов юго-запада полностью прервано автомобильное сообщение. По данным английских метеорологов, столь дождливый мей в Англии не отмечалось с 1727 года.

ДЕЛИ. Правительство Индии утвердило проект строительства при содействии СССР нового металлургического завода в Висакха-Патнаме (штат Андхра-Прадеш) мощностью 3 млн. тонн стали в год. Этот завод станет третьим объектом советско-индийского сотрудничества в области черной металлургии. Построенные при техническом содействии СССР металлургические комбинаты в Бхилаи и Бокаро производят сейчас около 35 процентов индийской стали.

САН-ХОСЕ. Ширится борьба патриотов Фронта национального освобождения имени Сандино против диктаторского режима Сомосы в Никарагуа. Продолжая начатое несколько дней назад успешное наступление, отряды патриотов выбили войска Сомосы из большей части города Чинавадега. Ожесточенные бои продолжаются в ряде других районов. Откликнувшись на призыв руководства ФНОС, население готовится к всеобщей забастовке.

**УСПЕХ ПОЛИТИЧЕСКОЙ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ ВСЕЦЕЛО ЗАВИСИТ ОТ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО И МЕТОДИЧЕСКОГО УРОВНЯ ПРОПАГАНДИСТСКИХ КАДРОВ. УМЕЛО ПОДБИРАТЬ, УЧИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬ ПРОПАГАНДИСТОВ, ОКРУЖАТЬ ИХ ПОВСЕДНЕВНОЙ ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ—ДОЛГ ВСЕХ ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТОВ. ПРОПАГАНДИСТАМ, ИДЕОЛОГИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРИСУЩИ ЧУВСТВО ВЫСОКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И РЕЗУЛЬТАТЫ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ, ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК НОВЫХ ФОРМ И МЕТОДОВ РАБОТЫ С ЛЮДЬМИ.**

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы»).

КАЖДЫЙ раз, когда приходишь на занятия в школу основ марксизма-ленинизма на фабрику индивидуального пошива, где пропагандистом Зоя Михайловна Умникова, убеждаешься, как творчески она готовит и проводит свой урок.

В прошлом учебном году ее слушатели изучали курс «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии», в этом — Конституцию развитого социализма.

Опыт работы подсказал пропагандисту при изучении курса выбрать те формы, которые помогают слушателям глубже осваивать материал: это лекции пропагандиста, самостоятельная работа слушателей с политической литературой, выполнение практических заданий и в заключение обстоятельное собеседование — то есть те формы, которые рекомендуются для всех школ среднего звена. Зоя Михайловна использовала все рекомендации в этой работе с особой тщательностью. У пропагандиста была цель привлечь не только нескольких слушателей, заранее подготовившихся, а всех без исключения слушателей.

Зоя Михайловна в своей работе делает упор на активные формы занятий. Придает значение собеседованиям и выполнению практических заданий. Хорошо организованное собеседование помогает ей самой, во-первых, осуществлять контроль за самостоятельной работой слушателей, во-вторых, собеседование способствует не только выявлению знаний слушателей, но и их взглядов, умения правильно понимать политику партии и активно бороться за претворение ее в жизнь, в-третьих, готовясь к выступлению и выступая, слушатели тем самым приобретают навыки массово-политической пропагандистской работы. Перед слушателями среднего и высшего звена стоит задача не только самим овладеть марксистско-ленинской теорией, но и стать агитаторами и пропагандистами.

Чтобы собеседование прошло интересно, с высокой отдачей, Зоя Михайловна тщательно к нему готовится. Глубоко изучает тему предстоящего собеседования, круг вопросов, которые будут обсуждаться на занятиях. Продумывает методику проведения, детали предстоящего разговора со слушателями.

Так, при подготовке к очередному собеседованию по теме «Экономическая система СССР» Зоя Михайловна подготовила лекцию. До каждого участника школы дошла план предстоящего собеседования (для этого она использовала учебно-методическое пособие «Земля, по которому мы живем»).

1977 году она была 144 рубля, а в 1978 году — 166 рублей. Говорит, что в десятой пятилетке увеличатся доходы от общественных фондов потребления на 28 — 30 процентов. Подтверждает сказанное на примере своей фабрики, говорит, что в последнее время заметно увеличились премии, ассигнования на культурно-массовые мероприятия, больше стали получать путевки в санатории, дома отдыха.

Оценивая подготовку слушателя, пропагандист дополняет, что у советских людей растут требования к товарам длительного пользования. Приводит примеры.

С вниманием было выслушано выступление слушателя В. Ф. Силаевой. Она рассказала о ликвидации у нас эксплуатации человека человеком, о свободном творческом труде, о том, что для советских людей труд становится не просто

**УРОК ПРОПАГАНДИСТА**

для победы нового общественного строя». Чем выше производительность, тем богаче государство, тем шире возможности для повышения уровня жизни. Рост производительности труда создает возможность увеличивать оплату труда, расширять общественные фонды потребления.

Особое значение имеет повышение производительности труда для сокращения рабочего времени трудящихся и увеличения свободного времени работающих, что расширяет возможности для всестороннего и гармоничного развития личности. В заключение по таблице показывает темпы роста производительности труда в нашей стране за последние три пятилетки. Остаточная часть на задачах своего коллектива по увеличению роста производительности труда.

Один за другим слушатели активно выступают и отвечают

на вопросы, вынесенные на обсуждение. Говорит, что их ПДПС существует со дня основания фабрики, в его состав входит 86 человек, из них 50 рабочих. Заседания ПДПС проводятся ежеквартально. В 1978 году рассмотрены вопросы рентабельности и качества работы как главных факторов повышения эффективности производства, о повышении квалификации кадров и о влиянии качества подготовки кадров на эффективность производства и другие.

На заседании ПДПС заслушивался вопрос о факторах, влияющих на качество и эффективность производства. Был сделан анализ внедрения системы качества в ателье № 1, 2, 4, 13, 14, 15 и 18, системы «Ритм» в ателье № 1, 2 и 18. Из 10 мероприятий, намеченных совещанием, 9 выполнено. В 1978 году из 25

**ТВОРЧЕСКИ, ЯРКО**

**И УБЕЖДАЮЩЕ**

Слушателью Л. В. Рузиной поручила выполнить практическое задание: ответить на вопрос «Почему В. И. Ленин считал важнейшим условием строительства социализма повышение производительности труда?». В. В. Кошиной — подготовить расчеты «Как используются резервы повышения производительности труда в цехе и в целом по фабрике?». Н. П. Ивановой и Н. Т. Пихтиной — совместно подготовить материал «Влияние технического прогресса на повышение эффективности производства».

Многие выступающие правильно и умело улавливали теоретические вопросы с практическими. Слушатель В. К. Деметрива свое выступление начала с разъяснения статьи 10 Конституции СССР. Говоря о социалистической форме собственности, подчеркнула, что она выражается в форме государственной (общественной) и колхозно-кооперативной. Остановилась на государственной, как основной форме социалистической собственности, показала, как эта форма создавалась и развивалась. Она перечисляет основные производственные фонды своей фабрики, называет их стоимость, говорит о необходимости лучшего использования этих фондов. «От этого выигрывают государство и мы, труженики фабрики».

В заключение останавливается на порядках приобретения, замены и ликвидации основного оборудования. И призывает всех участников школы бережно относиться к использованию производственных фондов, содержать их в хорошем состоянии, вовремя проводить профилактические, текущие и капитальные ремонты.

ИНТЕРЕСНО было выступление слушателя школы А. В. Селеги. Она рассказала о содержании статьи 13 новой Конституции о месте и роли собственности граждан СССР, о законодательном ее закреплении в Основном Законе. Говоря о трудовых доходах, наглядно показывает, как росла заработная плата и в целом реальные доходы у советских людей за последние 15 лет, напоминает, что за десятую пятилетку они увеличились на 16 — 18 процентов. Затем на конкретных примерах показывает, что по ее цеху заработная плата в 1978 году увеличилась на 11,4 процента по сравнению с 1977 годом. В



средством для получения заработной платы, а творческим, созидательным процессом. Общество ценит человека, материально и морально поощряет его за добросовестный труд. «На нашей фабрике трудится много передовиков. Досрочно закончили план трех лет десятой пятилетки 6 бригад, 74 рабочих. Лучшие бригады: Е. М. Сергеевой, которая несколько лет подряд удерживает первенство в республиканском соревновании, бригады Коленовой, Труновой, Романенко и другие».

В заключение останавливается на недобросовестности в труде некоторых работников, на «летунах», бракоделах, говорит о том, как еще необходима среди таких людей воспитательная работа.

Зоя Михайловна, как всегда, делает краткое обобщение и обращает внимание на значение увеличения роста производительности труда.

Эту мысль развивает в своем выступлении слушатель Л. В. Рузина. Она приводит слова В. И. Ленина: «Только увеличивая производство, Советская Россия в состоянии будет победить». В работе писал: «Производительность труда, это в последнем счете, самое важное, самое главное,

на вопросы, поставленные пропагандистом.

Зоя Михайловна внимательно выслушивает каждого выступающего, поддерживает или одобряет его, если необходимо, тактично направляет. Умеет в случае заминки задать вопрос, помочь выступающему.

Она учит своих слушателей не только правильно понимать политику нашей партии, но и делать правильные выводы для своей практической деятельности, тесно связывать теорию и практику.

Говоря об основах управления социалистической экономикой, Г. Г. Трубинова на примерах своей фабрики показала формы и методы участия членов коллектива в управлении производством.

Она говорит, что Конституция СССР не только провозглашает демократию для трудящихся, но и реально обеспечивает равные политические, социально-экономические права граждан, свободу личности, широкое участие трудящихся в управлении государством и народным хозяйством страны. В новой Конституции широко отражена роль общественных организаций в жизни страны.

Выступающая сосредоточивает внимание слушателей на роли, которую играют постоянно действующие производ-

предложений, вынесенных ПДПС, реализовано 18. Разработан план работы ПДПС на 1979 год, который успешно реализуется.

На примерах слушатель ярко и убедительно показала, какую большую пользу может принести и приносит ПДПС, если будет работать творчески, по плану, опираясь на широкие массы трудящихся.

ОТМЕЧАЯ интересный ход занятий, высокую активность слушателей, подготовленность, нельзя не сказать о большом труде самого пропагандиста.

Хорошая подготовка, широкий политический кругозор, глубокое знание дела, нужд производства, людей помогают ей успешно справляться с пропагандистскими обязанностями. 5 лет ведет она эту нелегкую работу и по праву считается одним из лучших пропагандистов города.

Приостановив на лекции пропагандиста З. М. Умниковой, всегда убеждаешься, увлекательно может этот пропагандист раскрыть содержание того или иного вопроса. Интересно, убедительно преподносит материал Зоя Михайловна. Поэтому нередко на занятия к ней кроме слушателей приходят и те, кто не является слушателем этой школы.

Многим работникам фабрики индивидуального пошива полученные на занятиях знания помогают в общественной работе, особенно в массово-политической и пропагандистской.

Среди слушателей школы 13 политинформаторов, среди них Ломова из цеха № 2, Гольмаков из цеха № 4, Ляшко из цеха № 18 — лучшие политинформаторы. 7 слушателей — наставники.

Практически в этой школе все слушатели составляют ядро актива фабрики индивидуального пошива.

А. ПОЛЯКОВ, зав. парткабинетом ГК КПСС.

На снимке: З. М. Умникова. Фото В. МАКСУЛЯ.

# ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

## ГАСТРОЛИ

10 июня в Ангарске начинаются гастроли Томского театра музыкальной комедии.

Сложное переплетение гастрольных дорог еще ни разу не приводило нас в Ангарск, хотя театр побывал в десятках городов Сибири, Казахстана, Киргизии, Башкирии, Крыма и средней полосы России.

Наши первые гастроли в Восточной Сибири совпали с недавно отмеченным 20-летием со дня рождения театра. За это время сложился дружный коллектив, способный, как мы считаем, решать сложные

нашими творческими принципами.

Отбирая гастрольные спектакли для показа в новом для нас прекрасном, молодом городе Ангарске, мы стремились создать определенную ретроспективу творческого пути театра. В репертуар гастрольей вошло 14 спектаклей, поставленных на нашей сцене в разные годы. Среди них есть и «ветераны», есть и совсем «новички». Десять принадлежат перу советских авторов.

Венская классика представлена популярными спектаклями «Цыганский барон» И. Штрауса, «Сильва», «Марица» и «Баяде-

Основу нашего творческого коллектива составляют ведущие солисты и наряду с ними одаренная молодежь. Это заслуженная артистка РСФСР С. Скорова — исполнительница основных ролей во всем репертуаре театра, актриса своеобразного комического дарования заслуженная артистка РСФСР Л. Данилова, дипломант Всероссийского конкурса Б. Киселев, Г. Степанов, Светлана и Анатолий Соболевы, артисты Н. Желенкова, В. Ткаченко, Т. Тарнонская, М. Дербенцев, Л. Травкина, Н. Капусткин, Л. Харитоновна, Н. Киндяков и другие.

С их интересными работами, а также с творчеством нашего балета, в составе которого Т. Шуилова, Л. Салманова, Ю. Орлов, Светлана и Вениамин Мурины, Л. Новикова, Г. Парфенова, О. Трубуб — артисты яркой сценической индивидуальности, с работами плазэнко художника театра Л. Коваленко, главного балетмейстера Ю. Давиденко, дирижера Б. Смарагдова ангарские зрители скоро познакомятся.

Широкие контакты с самыми разнообразными зрительскими контингентами всегда были и остаются нашей традицией. В Ангарске состоятся творческие встречи с трудящимися промышленных предприятий и строок, с учащимися школ, техникумов и других учебных заведений.

Разумеется, нам чрезвычайно интересно представить свои спектакли на ваш суд, дорогие ангарчане. Ведь мы раньше никогда не встречались. Хотелось бы, чтобы наша встреча положила начало большой и плодотворной дружбе.

**В. МАЙЕСКУЛ,** главный дирижер Томского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР и Бурятской АССР, дипломант Всероссийского конкурса. На снимке: сцена из спектакля «Сильва».



творческие задачи. Поставлены десятки спектаклей разнообразных форм и направлений нашего жанра.

Несмотря на относительную молодость, наш театр имеет в своих творческих устремлениях определенные традиции. Они заключаются в стремлении к психологизму, к яркости и точности характеров, к поискам драматургии, вскрывающей насущные социальные проблемы современности. Взыскательное отношение к классике, отбор, образно говоря, наиболее жизнеспособных произведений из классического фонда и их бережное, но в то же время современное воплощение также относятся к

ра» прославленного «короля оперетты» И. Кальмана. Хочется подробнее остановиться на спектакле, открывающем наши гастроли.

«Сладкая ягода» — название новое для жанра оперетты. Это произведение является первым опытом воплощения в музыкальном театре творчества очень своеобразного советского драматурга, актера и режиссера В. Шукшина, интерес к творчеству которого огромен и возрастает день ото дня. В нашем театре, показавшем «Сладкую ягоду» вторым в стране, ее постановку осуществил режиссер И. Орловский.

В СВЯЗИ с многочисленными жалобами на низкое качество показа телепередач редакция обратилась к главному инженеру телевизионного ателье с просьбой рассказать, что будет предпринято в ближайшее время по данному вопросу.

Жители Ангарска осуществляют прием телепередач на 3—5-м каналах от телевизионных антенн коллективного пользования, установленных на каждый подъезд дома.

Эта антенна должна отвечать требованиям, обеспечивающим качественный прием телепередач на обоих каналах и на всех эта-

жах, независимо от марки телевизоров, в том числе и цветных. Правда, уровень сигнала 5-го канала всегда меньше, чем 3-го, по причине некоторого отклонения антенны передатчика 5-го канала от 3-го непосредственно на телецентре Иркутска.

На сегодняшний день в телевизионное ателье поступает много жалоб на некачественную работу антенн коллективного пользования. Например, за январь 1979 года поступило 600 заявок на проверку работы телеантенн коллективного пользования через диспетчерский отдел, за февраль — 550 заявок. Все эти заявки не на профилактику антенны, причина — самовольное подключение верхних этажей, в результате на нижнем этаже телевизоры стали работать плохо.

# КОЛЛЕКТИВНАЯ АНТЕННА

## КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Самая коллективная антенна отвечает вышеуказанным требованиям при наличии антенного усилителя, который устанавливает телевизионное ателье по заявкам ЖКУ на верхнем этаже лестничной клетки каждого подъезда. Так, при наличии 3755 телеантенн с 1972 года установлено 3023 телеусилителя. В 1979 году заказана 1000 антенных усилителей для установки к антеннам, а также для обслуживания уже установленных, но на сегодняшний день поставка усилителей очень ограничена. Антенные усилители у нас в стране изготавливает только один завод технологического оборудования в городе Первоуральске.

Из-за недостаточного количества поставляемых усилителей телеателье не в состоянии закон-

чить работу по установке усилителей к каждой антенне за короткий промежуток времени. Это затрудняет качественный прием телепередач от антенн коллективного пользования, цветные телевизоры без наличия антенного усилителя вообще не работают в цвете.

Самая коллективная антенна со всем оборудованием, в том числе с антенным усилителем, является собственностью каждого домохозяйства, которое обязано обеспечивать сохранность этого оборудования. Но, как показала практика, коммунальщики халатно относятся к телевизионному хозяйству. Пропадают со стен усилители, а со стороны домоуправлений мер до сих пор не принимается, никто не несет ответственности за похищенные усилители. Дсмоуправления, наоборот, спешат подать в телеателье заявку на установку усилителя повторно, лишь бы ограждать себя от возникновения жалоб со стороны жильцов.

Наш город расширяет свои границы, и во вводимых в эксплуатацию новых домах есть все удобства новоселам, кроме нормальной антенны коллективного пользования. Когда-то наш предшественник имел право осуществлять контроль за установкой антенны коллективного пользования строителями. Но после того, как ателье отказалось принимать антенны без антенного усилителя, наших работников на прием антенн больше приглашать не стали.

В настоящее время в новых домах коллективная антенна, как правило, не работает. Жители самовольно «включают» вмешиваясь, подключаются, вносят тем самым неисправность, ломают оборудование, ставят на крышах и балконах свои антенны.

На сегодняшний день в городе надо еще установить более 700 антенных усилителей. За 1978 год было получено только 372, за первый квартал 1979 года — всего 56 усилителей. Если снабжение останется на таком уровне, то потребуются еще два года, чтобы закончить работу по установке антенных усилителей.

**А. БЕДАРЕВ,** главный инженер телеателье.

# СУВЕНИР ИЗ СИБИРИ

## МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

ДЕСЯТЬ лет назад, в сентябре-октябре 1969 года, наши самодеятельные артисты из Дворца культуры нефтехимиков совершили первую зарубежную поездку. Представление «Сибирский сувенир» показывалось в городах округов Карл-Маркс-Штадта Германской Демократической Республики, в Дрездене на праздничных вечерах в честь 20-летия ГДР.

Это были прекрасные дни, где справляли свое торжество дружба, мир и творчество. Надолго запомнились ангарчанам встречи в Ауэ, Миттвайде, Гроссэрбинсдорфе, Аугустбурге, совместный интернациональный концерт с польскими, немецкими и советскими артистами в оперном театре Карл-Маркс-Штадта...

С тех пор дружеские взаимоотношения с жителями далекого ок-

руга стали постоянными. Многие делегации из ГДР бывают в Ангарске, для их встречи готовятся специально художественные программы.

В 1974 году состоялась еще одна поездка нашей художественной самодеятельности в ГДР со специально подготовленным обзорением «Здравствуйте, мы из Сибири!».

В дворцовском музее интернациональной дружбы хранится множество экспонатов, свидетельству-

ющих о ставших прочными и традиционными связях с друзьями из ГДР. Ковры с тематическими сюжетами работы мастеров из Эльзница, деревянные игрушки, изготовленные умельцами из Рудных гор, саксонский фарфор, изданные в Карл-Маркс-Штадте альбомы... Почетный знак в золоте — высшая награда общества германско-советской дружбы, которой был удостоен художественный коллектив из Ангарска. Сувениры, грамоты, подарки...

В нынешнем году народ ГДР отмечает тридцатилетие своего народного социалистического государства. Гости на праздничных торжествах в октябре

в округе Карл-Маркс-Штадте вновь будут участками художественной самодеятельности Дворца культуры нефтехимиков. Сейчас они заняты подготовкой новой программы, которую подарят немецким друзьям как сувенир дружбы из далекой Сибири.

Представления для зарубежных зрителей стали одной из важных и примечательных сторон жизни и деятельности дворцовских артистов-любителей. Эта сторона их творческого бытия позволяет им вносить и свою скромную лепту в великое дело дружбы народов. **А. КУПРИН.**

ОНИ выехали ночью. Черное небо было похоже на плодородную землю, по которой будто проборождали «серебряный плуг», оставив на Млечном пути россыпь серебристого блеска.

Экипировка была продумана заранее. Спальные мешки, палатка, стальной трос, топор, атлас автомобильных дорог СССР — все это придало большую уверенность в столь длительном пугешествии.

Экипажи двух новеньких «Жигулей» — ВАЗ-2106 состояли в основном из спортивных работников. Виталий Носичков, директор детской спортивной школы СК «Ангара», его жена Мария, 6-летняя Тенечка, пожалуй, первая ангарская путе-

# БАЙКАЛ — МАЛАЯ ЗЕМЛЯ

## ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ

шественница в таком многодневном походе.

На другой, ярко-красной машине сидели: за «баранкой» — чуть сгорбившись, почти двухметрового роста, тренер по баскетболу Игорь Скрипкин, рядом — Валерий Нечаев, молодой шофер. Свой эстапробег по просторам несбывающейся Родины к городу-герою Новороссийску друзья посвятили 60-й годовщине Ленинского комсомола.

Дорога, дорога... То прямая, как стрела, магистраль, то извилистая, как рисунок, серпантинном оставленный на льду фигуристом.

Когда человек побывал в космо-

се, то многодневный пробег на современном комфортабельном «Глимушко» может показаться делом несложным. Но это далеко не так. Но сотни, а тысячи километров по неизвестным, различной трудности дорогам, и днем и ночью, и в дождь и в гололед, через сотни городов и деревень, через тысячи дорожных знаков, которые требовалось безукоризненно соблюдать.

Казахстан. Позади Семипалатинск. Очень жарко. Ветер несет раскаленный песок, обволакивая кузов машины. У обочины — гордые верблюды. Повернув головы в сторону автотуристов, они без особого восторга смотрят на техниче-

скую новинку Волжского автозавода.

Ашхабад — Красноводск. Чрез переправу по Каспийскому морю прибыли в Баку. Затем Тбилиси — Сухуми. Необыкновенно красивая дорога. Горы, ущелья...

Сочи — Туапсе — Геленджик и, наконец, Новороссийск! Позади девять тысяч километров. В Новороссийск прибыли на 22-й день.

Новороссийск — город-герой. Более двухсот дней продолжалась битва советских солдат, защитников Малой земли, с численно превосходящими силами фашистов. Новорос-

сийск — крупный порт страны. Среди современных многоэтажных домов и зеленых скверов много памятников, напоминающих о героическом подвиге защитников Родины.

Ознакомившись с достопримечательностями города, хорошо отдохнув, экипажи взяли курс на Волгоград. Посетив Мамаев курган, туристы еще раз почувствовали, какой ценой была добыта эта Великая Победа.

И снова сибирские просторы. Опять бежит навстречу извилистая лента серой доро-

**А. МИРОНОВ.**

## О ПРОВЕДЕНИИ СМОТРА БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДОЕМАХ ГОРОДА В 1979 ГОДУ

**В** ЦЕЛЯХ мобилизации усилий хозяйственных органов и общественных организаций на борьбу за предотвращение несчастных случаев и обеспечение безопасности людей на воде, безаварийного плавания судов маломерного флота и в соответствии с решением облисполкома от 16 января 1979 года № 25 и постановлением ЦС ОСВОДа РСФСР от 18 января 1978 года № 5-2 исполнительный комитет городского Совета народных депутатов решил:

— Провести смотр безопасности на воде в 1979 году, включая в себя три периода:

- подготовка смотра с 1 июня по 1 июля;
- проведение смотра с 1 июля по 1 августа;
- подведение итогов смотра с 1 августа по 1 сентября.

— Утвердить общественную комиссию при горисполкоме по проведению смотра безопасности на водоемах города (приложение № 1).

— Утвердить план мероприятий смотра безопасности на воде и разрядку подготовки дружинников-спасателей на курсах ОСВОДа (приложение № 2, 3). Возложить обязанности оргкомитета по проведению смотра безопасности на общественную комиссию.

— В соответствии с решением Иркутского облисполкома от 16 января 1979 г. № 25 «Об организации летнего отдыха трудящихся» оборудовать пляжи в местах массового отдыха трудящихся на закрепленных за организациями, предприятиями, учреждениями участках водоемов города.

— Обязать руководителей предприятий, организаций и учреждений обеспечить безусловное выполнение решения горисполкома от 7 апреля 1975 года № 144 «О мерах по улучшению охраны жизни людей на реках и других водоемах города», в частности открытие пионерских лагерей, баз отдыха, лодочно-прокатных станций, спортивно-оздоровительных лагерей, расположенных вблизи водоемов, и поставить на учет весь маломерный флот, имеющийся на предприятиях, в организациях, учреждениях, и решить вопрос о выделении для патрулирования дружинников катера, лодки, с обеспечением горюче-смазочными материалами по графику, и выполнение решения горисполкома от 13 июня 1976 г. № 261 в части организации ведомственных спасательных постов (приложение № 3).

— Обязать городской совет ОСВОДа (г. Чижевский Г. В.) активизировать профсоюзную работу среди коллективов предприятий, организаций и учреждений по безопасности жизни людей на воде.

— Предложить начальнику ГОВа (тов. Черников В. П.) безусловное выполнение решения горисполкома от 13 июня 1977 г. п. 5 в части выделения сотрудников милиции для дежурства в праздничные и выходные дни в места массового отдыха трудящихся, на спасательные станции р. Китой, Еловское водохранилище во время купального сезона.

— Обязать Ангарский участок межобластной инспекции (г. Кобелев Г. В.) усилить контроль за техническим состоянием маломерного флота.

— Обязать производственное объединение «Китойлес» (г. Кондратович Е. П.) обеспечить безусловное выполнение решения горисполкома от 16 мая 1978 г. № 214 об очистке берегов и водной акватории от леса, затора, завалов и содержать р. Китой в соответствии с водным кодексом РСФСР.

— Активизировать работу секций ДНД на воде в части профилактических мероприятий в местах массового отдыха трудящихся.

— Редакция газет «Знамя коммунизма», «Маяк», «Ангарский строитель» периодически освещать ход выполнения плана смотра безопасности на воде.

— Контроль за выполнением настоящего решения возложить на оргкомитет и комиссию по охране жизни людей на воде.

**Л. А. ПЛАТОНОВ,**  
председатель исполкома.  
**Ф. П. ЧАШКИН,**  
секретарь.

10 ИЮНЯ в помещении Дворца культуры «Современник» ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ ТОМСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

Билеты на спектакли можно приобрести в кассе ДК «Современник» и актовом зале строителей.

После окончания спектаклей от ДК «Современник» будут поданы автобусы спецрейсов по маршрутам № 2, 6, 7. (1028а).

### СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Ангарскому заводу требуются: аппаратчики, слесари по ремонту технологического оборудования, слесари КИПиА, слесари-сантехники, электромонтеры, газосварщики, токари, фрезеровщики, обжигальщики-плавильщики, фасовщики-упаковщики, мойщики стеклотары, стрелки и контролеры в возмездную охрану, подсобные рабочие, грузчики, уборщики цехов, плотники, машинистки, воспитатель общежития.

Оплата повременно-премиальная согласно тарифным ставкам и разрядам. Единичным предоставляется благоустроенное общежитие. Доставка на работу и с работы обеспечивается служебными автобусами. Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения, квартал № 4, дом 4. (1047).

Ангарскому заводу срочно требуются: автослесари, слесари-инструментальщики, слесари-сантехники, раздатчик инструмента, старший мастер ОТК, инженер-технолог I-й категории. Обращаться в бюро по трудоустройству: Ангарск-8, квартал № 30, дом 4. (1043).

Научно-исследовательский институт на проектную работу приглашает инженеров-электриков, инженеров-механиков, механиков-механиков, машинистов. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1057)

Производственное объединение приглашает на работу: слесарей-ремонтников, электрослесарей по ремонту кранов, электромонтеров, рабочих в промышленные цехи, машиниста опилоуборочной машины, каменщиков, газосварщиков, стропальщиков, токаря, фрезеровщиков, рабочих на выгрузку древесины на сезон сплава, сортировщиков-обмерщиков, крановщиков, нянь в детсад, мастера лесопильно-деревообрабатывающего производства, механика котельного оборудования, механика по кранам, механика лесопильно-деревообрабатывающего оборудования.

Работники указанных профессий получат льготы мастера лесной промышленности: выплачивается кадровая надбавка за выслугу лет, предоставляется дополнительный отпуск. Единично обеспечиваются общежитием. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1036).

**ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!** Городской узел связи доводит до сведения населения, предприятий и организаций города, что с 1 июня 1979 года открыто отделение связи № 2, расположенное по адресу: ул. Восточная, 14.

В связи с этим население и организации 8, 21, 22, 31-го кварталов и поселка Восточного, ранее обслуживаемые 6-м отделением связи, переходят в обслуживание 2-го отделения связи.

Отделение связи работает с 9 до 19 часов, в субботу и воскресенье — с 9 до 17 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов.

Отделение связи предоставляет услуги почтовой, телеграфной и междугородной связи. (1034)  
**ГОРОДСКОЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.**

Тальянский участок госпромхоза «Китойский» производит заготовку папоротника (орляка). Приглашаем население. Сборщики папоротников продаются дефицитные товары по мере поступления.

Обращаться: Ангарск, общество охотников. (1032).

**Внимание покупателей!** Универсал орса производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», расположенный по ул. Чайковского, с 1 июня перешел на новый режим работы: с 9 до 20 часов, обеденный перерыв с 14 до 15 часов, в субботу с 9 до 19 часов без перерыва на обед. Выходной день — воскресенье. (1087).

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Ангарский филиал Иркутского политехнического института принимает на одномесячные платные дневные подготовительные курсы для поступления в вуз. На курсах изучаются: физика, химия, русский язык и литература, математика по новой и старой программе.

Плата за обучение 15 рублей, начало занятий с 3 июля. Запись производится в помещении библиотеки. (1026).

Ангарская автошкола ДОСААФ объявляет набор на платные вечерние курсы водителей 1-2 классов, категории «А» (мотоциклисты). За всеми справками обращаться: 107 квартал, дом 6, телефон 2-55-38 с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья. (977).

Продовольственная база урса производит набор на курсы экскурсионщиков. Принимаются лица с образованием 8-10 классов, не моложе 22 лет, работа связана с командировками. Срок обучения 2 месяца, выплачивается стипендия в размере 52 рублей 50 копеек. Обращаться: г. Ангарск, квартал № 30, бюро по трудоустройству населения. (973).

Комитет ДОСААФ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» объявляет набор на вечерние платные курсы шоферов категории «В-С» (шоферы 3 класса), шоферов категории «В» (любители), категории «А» (мотоциклисты), повышения квалификации 1 и 2 класса. Обращаться: управление РМЗ, здание бюро пропусков, 1 этаж, комитет ДОСААФ, телефон 7-84-56. (989).

Меняется двухкомнатная квартира (второй этаж, площадь 39,2 кв. м) в квартале 58 на две однокомнатные квартиры. Обращаться: 8-й микрорайон, дом 95, кв. 8. (933).

Меняю трехкомнатную квартиру в центре города, на третьем этаже, на двухкомнатную и однокомнатную или на две однокомнатные квартиры. Обращаться по телефону 6-02-71 до 17 часов. (931).

Меняю однокомнатную квартиру (20 кв. м, первый этаж, солнечная сторона, площадь горсовета) в Братске, по улице Крупской, дом 24, кв. 22, на двухкомнатную в Ангарске или однокомнатную на втором этаже. Узнать по телефону 6-05-50 в любое время. (960).

Меняю однокомнатную квартиру. 1-й этаж, солнечная, на двухкомнатную на любых условиях. Обращаться после 19 часов, адрес: 179-9-23, телефон 4-66-27. (955).

Меняю четырехкомнатную квартиру в 11-м микрорайоне (43 кв. м, второй этаж) на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Желательно в юго-западном районе или в 11, 12, 19-м микрорайонах. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: 11-3-4, телефон 6-35-46. (930).

Меняю трехкомнатную квартиру в 73-м квартале (52,7 кв. м, комнаты раздельные, большая прихожая) и комнату в 53-м квартале (14 кв. м) на четырехкомнатную. Узнать по телефону 2-53-41. (928).

Сниму в аренду жилплощадь на любой срок. Состав семьи 2 человека. Звонить по телефону 3-25-05, после 20 часов. (1071).

Меняю 2-комнатную квартиру по адресу: 49-4-4, второй этаж, на 2-комнатную в юго-западном районе. Обращаться по телефону 4-31-30 или 4-17-37. (1058).

Ангарское городское общество охотников и рыболовов проводит выставку охотничьих собак 9 июня 1979 года. Выставка состоится в поме- р. Китой на территории лодочной базы «Ангара». Начало выставки в 9 часов утра.

На выставку-выводку принимаются собаки в возрасте от 10 месяцев до 10 лет. Владельцам необходимо иметь при себе все документы.

Одновременно общество доводит до сведения всех охотников, что перерегистрация охотничьих билетов и уплата членских взносов — до 1 июля 1979 г. Охотники, не уплатившие в срок членские взносы, считаются механически выбывшими.

**ПРАВЛЕНИЕ.** (1056).

Товарищи домовладельцы! В председатели автокооператива! Сроки уплаты налога со строений и земельной ренты истекает. Просим своевременно погасить задолженность городскому бюджету. Горфинотдел. (855).

В связи с закрытием движения автотранспорта по ул. Енисейской в юго-западном районе города автобусы городских маршрутов № 6, 7 и 4 в прямом и обратном направлении с 4 по 15 июня 1979 года будут ходить по Ленинградскому проспекту и ул. Социалистической с остановками «178 квартал» и «Универсам». (1081).

Нашедшего водительское удостоверение серия ААБ 213416, текстолон № ААМ 733416 и свидетельство о 2 классе на имя Доманова Алексея Анагольевича прошу вернуть по адресу: 49-11-14. (1059).

Меняю однокомнатную квартиру в Иркутске (4 этаж, солнечная, с балконом) и 2-комнатную в Ангарске (84 квартал) на 3-комнатную полностью в Ангарске. Звонить: 3-56-35. (1073).

Меняю двухкомнатную квартиру (в квартале 92/93) и однокомнатную в 1-м квартале на трехкомнатную в центре города. Первый этаж не предлагать. Узнать по телефону 3-03-79, после 19 часов. (958).

Меняю двухкомнатную квартиру, комнаты раздельные, солнечная, 3-й этаж, 27 кв. м на две однокомнатные или на две двухкомнатные или трехкомнатную. Обращаться: 15-й микрорайон, дом 5-5а, кв. 8. (950).

Меняю четырехкомнатную квартиру на две двухкомнатные или двухкомнатную и однокомнатную. Возможны другие варианты. Адрес: 84-3-3а-148, телефон 3-07-59. (953).

## Программа ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПЯТНИЦА, 8 июня

1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Программа мультипликационных фильмов: «Хвосты», «Рекс-врач». 9.35—«Юность Максима». Художественный фильм. 11.15—Концерт популярной симфонической музыки. 11.40—Новости. С 11.50 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 15.05—«Русская речь». 15.35—«Шахматная школа». Класс разрядников Эндшпиль. 16.05—М. Равель. Квартет фа мажор. Исполняет вильнюсский квартет. 16.35—Фильм—детям. «Охотник за браконьерами». Телевизионный художественный фильм. «Экран». 17.50—А. С. Пушкин. «Медный всадник». Читает народный артист СССР А. Палапов. 18.15—«Сегодня в мире» 18.30—«Наше обозрение». Ведет пе-

редачу политический обозреватель Ю. А. Летунов.

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
19.15—«Приангарье»  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
19.40—Кинопоэма «Великая Отечественная». Фильм. 10-я. «Величайшее танковое сражение». 20.30—«Время». 21.05—«Веселые ребята». Телевизионный конкурс. 22.10—Концерт народного артиста Грузинской ССР З. Соткилавы. 22.55—Новости.

2-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
19.15—Произведения Н. Римского-Корсакова исполняет симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
19.40—Для детей. «Кряженок». Телевизионный художественный фильм. 20.10—«Музыкальная почта». 20.40—«Хлебощапы». Телевизионный фильм. 21.00—«Одиножды один». Художественный фильм. «Ленфильм». (1975 г.). В ролях: А. Палапов, Н. Архипова, В. Телчкина, Н. Караченцев, Т. Пельтцер и другие.

**Редактор В. А. СТАРИКОВ.**

## Кино

«Победа» — Сумка инкассатора. 10, 11-50, 13-40 (удл.). Два года в аберле. 16, 18, 19-50, 21-40.  
«Октябрь» — Алиса здесь больше не живет. 15, 17, 19, 21. Кот Базилио и мышонки Пик. 15-20.  
«Пионер» — Где ты, Багира? 10, 12, 13-40, 15-30. Следователь по прозвищу Шериф. 17-20, 19 (удл.), 21-20.  
«Комсомолец» — Черный чулок. 15 (удл.), 17-20, 19-10, 20-40. Как верблюжонок и ослик в школу ходили.

16-10.  
«Гренада» — Брюнет вечерней порой. 12, 16, 18, 19-30 (удл.), 21-30. Снежная королева. 10, 14  
«Мир» — Тряпина (цветной, широкоэкранный, 2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40.  
«Юность» — Зал «Луч» — Злой дух Ямбуя. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Великая Отечественная (7 и 8-я фильмы). 14-10. Чудак. 11-20, 18-10. Наш друг Пишичтай. 10-10, 13.  
ДК «Энергетик» — Цену смерти спроси у мертвых. 16, 18, 20.  
ДК «Нефтехимик» — Никаких проблем. 15, 17, 19.  
«Летний» — Четверо против кардинала. 17, 19, 21.

Меняю однокомнатную квартиру в юго-западном районе на однокомнатную или 2-комнатную квартиру в городе. Микрорайоны не предлагать. Обращаться по телефонам 2-51-11 или 4-96-23. (1077).

Меняю однокомнатную квартиру. 2-я этаж, со всеми удобствами, в Невинномысском, Ставропольского края, на двухкомнатную квартиру в Ангарске, первая и пятая этажи не предлагать. Обращаться по адресу: 93-28-42, после 18 часов. (949).

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**  
проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдела информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемной — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта в телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.

Коллектив продовольственной базы урса строительства выражает глубокое соболезнование работнице базы Зайцевой Валентине Нестеровне и ее дочери Наде по поводу преждевременной смерти мужа и отца

Коллектив учителей и учащихся школы № 6 выражает соболезнование семье ученицы 9 «Б» класса Ширяевой Ирины по поводу смерти отца